



Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
Szpital Nr 2 im. dr. Tadeusza Boczonja
w Mysłowicach

41-400 Mysłowice, ul. Bytomska 41

Tel. centrala: 72 318 33 48 Sekretariat tel: 72 318 34 01 fax: 32 318 33 62 e-mail: sekretariat@szpital2myslowice.pl

Mysłowice, 10.09.2021

Szp.2/NZ-4240-17/21

W związku z zapytaniem złożonym w toku postępowania na *Udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie badań histopatologicznych na potrzeby SP ZOZ Szpitala nr 2 w Mysłowicach* udzielamy następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy udzielający zamówienie wyraża zgodę na zmianę w § 2, p k t 8 a - (projekt umowy) na 7 dni roboczych ?

Odpowiedź: Nie, zgodnie z projektem umowy.

Pytanie 2

Czy udzielający zamówienie wyraża zgodę na zmianę w § 6 pkt. 1 a - (projekt umowy) na 20% wynagrodzenia miesięcznego (brutto) z okresu poprzedzającego zdarzenie ?

Odpowiedź: Nie, zgodnie z projektem umowy.

Pytanie 3

Czy udzielający zamówienie wyraża zgodę na zmianę w § 6 p k t 1 b - (projekt umowy) na 2 % łącznej szacunkowej wartości przedmiotu umowy ?

Odpowiedź: Nie, zgodnie z projektem umowy.

Pytanie 4

Czy udzielający zamówienie wyraża zgodę na zmianę w zał. nr 1 do SWKO pkt. 15 proponujemy termin płatności.....dni (nie mniej niż 30 dni) ?

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SWKO.

Pytanie 5

Czy w zał. nr 1 do SWKO Formularz Oferty określa szacunkową ilość badań na cały czas trwania umowy tj 36 miesięcy ? jeżeli nie to na jaki okres ?

Odpowiedź: Tak, na 36 miesięcy.

Pytanie 6

Czy udzielający zamówienie wyraża zgodę na zmianę w SWKO pkt. V C pkt. 13 -... cenę badania określa cena jednego bloczka ?

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SWKO.

Pytanie 7

Czy udzielający zamówienie wyraża zgodę na wykreślenie w SWKO pkt. V C pkt. 20 ?

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SWKO.

Z-ca DYREKTORA
ds. Lecznictwa

lek. med. Paweł Lorek

Specjalista ds. Zamówień
Medycznych i Zaopatrzenia

Koordinator Usług
Publicznych i Zaopatrzenia

Magdalena Furmańska-Czajor

NIP: 222-06-85-722, REGON: 000308258
KRS 0000040785 VIII Wydział Gospodarczy KRS Sądu Rejonowego w Katowicach